

市妇联开展“我和我的祖国”快闪活动

# 一场燃情快闪，一曲祖国赞歌

本报讯(记者张铮 通讯员刘文略)“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌。”6月30日上午，在曹魏古城南城广场，一场由市妇联组织的千人快闪活动精彩上演。大家怀着激动的心情，共同唱响《我和我的祖国》，向新中国成立70周年献礼。

当日7时30分，曹魏古城南城广场，许昌实验小学20名学生在空白风筝上描绘庆祝新中国成立70周年主题画和祝福祖国的书法，随后放飞风筝……

接着，市妇联工作人员、“全国最美家庭”成员沙闪闪和学生等深情地唱起《我和我的祖国》。游客被歌声吸引，纷纷驻足观看。

“当音乐响起，看到无数面挥舞的小红旗，心中对祖国的爱油然而生。”领唱者沙闪闪动情地说，妇女同胞们用动人的歌声激荡起人们真挚的爱国情怀，彰显新时代巾帼志愿者的魅力、风采。

据了解，今年是新中国成立70周年。市妇联在全市开展了“巾帼心向党 礼赞新中国”主题活动，动员广大妇女唱



“我和我的祖国”快闪活动现场 市妇联供图

响祖国赞歌、讲好中国故事、写出家国情怀，献礼新中国成立70周年。

一场燃情快闪，一曲祖国赞歌；一份

深情告白，一腔拳拳深情。2019年，许昌的姐妹心向党，倾情礼赞新中国，祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

我市举办曹魏故都“许势待发”旅游推介会  
暑期组团来许昌  
景区景点优惠多

本报讯(记者张莉莉)6月29日，我市举办曹魏故都“许势待发”旅游推介会，邀请省内外旅行社探路三国文化线路，体验曹魏古城灯光夜宴。特别是我市发布的暑期优惠政策，吸引了各旅行社负责人的热切关注。

近年来，我市精心打造了3张旅游名片，分别是“曹魏古城一智慧之旅”“神垕古镇一体验之旅”“宜居花城一休闲之旅”。为了吸引团队游客，在当天的旅游推介会上，我市推出了多条一日游线路和暑期优惠措施，热门景区、景点成人门票最低可打3.5折，10人以上门票执行特价门票和返利等。优惠时间为7月1日至8月31日。开展优惠活动的景区、景点包括灞陵桥景区、春秋楼景区、曹丞相府景区、花都温泉、五彩大地、唐韵樱花园、大鸿寨等。

市市政实业有限公司  
成立护城河支部

本报讯(记者吕正子 通讯员张静哲)为加强护城河的管护，引领护城河管理工作的开展，经上级党委批准，负责护城河日常管护工作的市市政实业有限公司于日前成立了护城河管理办公室党支部(以下简称护城河支部)。

6月28日上午，天降大雨，市市政实业有限公司养护一部经理陈珂披着雨衣在北护城河边巡查。他不仅是一名管理者，而且是护城河支部书记。“护城河是我的‘地头’。现在，我兼任护城河支部书记，下雨天沿河巡查，贵无旁贷！”陈珂说，护城河支部刚刚成立，共有6名党员。平日里，他们和其他工人一样，在护城河边开展保洁、巡视等工作。休息时，他们聚在一起学习党的章程、精神。

向革命先辈学习  
助力“宜居之城”建设

本报讯(记者张铮)为庆祝中国共产党成立98周年，6月27日，市数字化城市管理中心组织全体党员赴长葛市“中央河南调查组”旧址学习，重温入党誓词。

大家纷纷表示，要学习革命先辈坚定的共产主义信念、自强不息的顽强意志、勇于创新的进取精神，牢记党的宗旨、履行党员职责，为建设“宜居之城”献策出力。

喜迎建党98周年

本报讯(丁耀琴)七一前夕，鄢陵县陈化店镇党委组织全镇党员干部，以“开展一次主题党日活动、讲好一次党课、唱响一支红歌、重温一次誓词、观摩一个典型、聆听一次党史、进行一次慰问”的“七个一”系列活动为载体，回顾党的光荣历史，讴歌党的丰功伟绩，教育广大党员干部不忘初心、牢记使命，苦干实干、创新攀高，以实际行动向建党98周年和新中国成立70周年献礼。

## 反腐倡廉现代戏《生日泪》精彩上演

本报讯(记者张莉莉)6月28日晚，襄城县越调剧团携原创反腐倡廉现代戏《生日泪》在许都大剧院汇报演出，受到观众普遍好评，赢得全场阵阵热烈的掌声。

《生日泪》讲述的是某县原副县长潘志强43岁生日当天在监狱对自己一生进行的回忆。

该剧采用倒叙的表现手法，综合多种舞台艺术手段，生动展现了主人公潘志强的人生轨迹。他通过努力奋斗走向人生辉煌，最后却因贪腐锒铛入狱。该剧深刻阐释了“廉”则家和业兴、“贪”则家破人亡的道理，令观众深感震撼。

该剧警示党员干部要牢记全心全意为人民服务的宗旨，做严守政治纪律和政治规矩的明白人。

据了解，该剧从创作到上演历时3个多月，跌宕起伏的剧情是最大的亮点。



《生日泪》剧照 记者牛书培摄

103岁、82年党龄

## 贾先庚老人成了小区里的“明星”

本报讯(记者郝晋)“老爷子，我们来看您，您身体好吧！在咱们小区，您可是大家的偶像。”6月28日，在学府街腾飞花园小区，腾飞物业总经理助理兼行政部经理刘改霞与几名年轻党员一起来到百岁老人贾先庚的住处，看望这位已有82年党龄的中共党员。据了解，贾先庚老人目前是我市党龄最长的离休干部。

“您哪一年入党啊？”

“1937年，正打日本鬼子呢！”贾先庚老人笑眯眯地说，他虽然已经103岁高龄，但除了听力稍差外，思维依然清晰。

贾先庚目前跟着女儿贾建荣生活。贾建荣说，103岁的父亲至今仍然保持着阅读的习惯，每天坚持看报、阅读《老年春秋》。

贾先庚1916年出生于河北省广宗县东召村。1937年，日军侵占石家庄。东召村的中共地下党组织找到贾先庚，动员他参加革命。同年，贾先庚加入中国共产党。

抗日战争期间，贾先庚与同志们一起与日军周旋，秘密开展抗日活动。1942年8月，因叛徒出卖，贾先庚被捕，被关押在一处民房内。民房后墙一角有一根烟囱。贾先庚和其他被关押人员在房屋内挖了个洞，在被关押5天后通过烟囱成功脱险。

贾建荣回忆，她曾听家里大哥提到，河北老家房屋内还留有地洞，当时是供中共地下党员开展活动或藏身用的。解放战争时期，作为“南下干部”，贾先庚背着行囊，风餐露宿，于1947年8月到达河南省驻马店市泌阳县，先后担任泌阳县

牛蹄区区长和区委书记。20世纪五六十年代，平顶山修建水库，贾先庚由泌阳县调到平顶山，在移民办公室工作。1978年，他到许昌地区林科所任副所长，并于1983年离休……

“在抗日战争时期选择加入中国共产党，不仅需要勇气和担当，还需要坚定不移的决心和信仰。”得知贾先庚老人的传奇经历，看望他的几名年轻党员肃然起敬，满眼是崇拜的目光。从老人身上，大家体会到了近一个世纪的峥嵘岁月和现在幸福生活的来之不易。

当日，腾飞物业部分员工和几位党员业主齐聚在该小区中心广场，高举国旗和党旗，用最嘹亮的歌声深情地演唱《我和我的祖国》，表达对中国共产党成立98周年和新中国成立70周年的美好祝福。